

Festa Junina AB Sabin e Colégio Albert Sabin

Prezadas Famílias,

Com grande alegria, iniciamos os preparativos da Festa Junina 2022! Além de ser um momento de confraternização da Comunidade Educativa, é uma oportunidade de contato com diversas manifestações artísticas e folclóricas. Teremos danças, algumas brincadeiras e comidinhas. Seguem informações da Festa Junina da Escola AB Sabin.

Programação

Data – 25 de junho

Horário do evento – das 8h45 às 12h

Traje - Meninos e Meninas – típico junino (sem chapéu)

Convidados - Núcleo familiar dos alunos - Não é necessário convite para esta festa.

Horário* e local das apresentações das turmas:

9h00 – Maternal II A e B – Pátio Inferior / Maternal II C – Espaço de Eventos

9h30 - Maternal I A e C - Pátio Inferior

10h00 – Pré I B e C – Pátio Inferior / Pré I A – Espaço de Eventos

10h30 – Pré II A - Pátio Inferior / Pré II C - Espaço de Eventos

*Chegar com mínimo 10 minutos de antecedência.

No mesmo dia, também será realizada a Grande Festa Junina do Colégio Albert Sabin. Um verdadeiro festival de delícias juninas, muitas brincadeiras típicas e apresentações.

Os ingressos para a Festa Junina do Colégio Albert Sabin podem ser adquiridos no nosso setor financeiro, de 08 a 24 de junho, das 7h às 16h30.

Alunos, crianças de 0 a 6 anos e maiores de 60 anos poderão retirar*, na recepção da nossa escola, seu convite solidário, doando uma lata (400g) de leite em pó Ninho® da marca Nestlé.

* Até dia 24 de junho/ Quantidade limitada.

Para obter mais informações sobre a Festa do Colégio Albert Sabin, ingressos, horários e todas as ações sociais que envolvem nossas festas, clique aqui!

Temos certeza que será um dia cheio de animação! Participem!

Silvia Maria de Freitas Adrião

Cristina Godoi de Souza Lima Mantenedora